

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.01.2019 Meldungsnummer: HR02-1004547788

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zimmer Biomet Global Holdings Schweiz GmbH, Wil (SG)

Zimmer Biomet Global Holdings Schweiz GmbH [fr] Zimmer Biomet Global Holdings Suisse Sàrl [it] Zimmer Biomet Global Holdings Switzerland LLC Obere Bahnhofstrasse 11 9500 Wil SG

Bisher

Obere Bahnhofstrasse 11

9500 Wil SG

UID: CHE470570693

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Wil (SG) Bisher: Wil (SG)

Zimmer Biomet Global Holdings Schweiz GmbH, in Wil (SG), CHE-470.570.693, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 244 vom 17.12.2018, Publ. 1004522614). Domizil

neu: Obere Bahnhofstrasse 11, 9500 Wil SG.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.12.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 244

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 549 vom 17.01.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG